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Pravočasno predložite letno poročilo za leto 2020 
 
Pravne osebe javnega prava in nepridobitne organizacije morajo predložiti letno poročilo do 1. marca 
2021, gospodarske družbe, društva in samostojni podjetniki pa do 31. marca 2021. 
 
Ker je aplikacija za oddajo letnih poročil že na voljo, tudi gospodarskim subjektom predlagamo, da 
svojo obveznost predložitve letnega poročila izpolnijo čim prej, letno poročilo pa potrdijo s 
kvalificiranim digitalnim potrdilom (elektronsko podpisovanje). Aplikacija je na voljo na povezavi LP 

2020, za informacije o predložitvi letnih poročil pokličite na krajevno pristojne izpostave AJPES.  

 
Registrirajte podjetje pri AJPES  
 
Vabimo vas, da tudi v prihodnje enostavno in brezplačno 
izvedete postopke registracije in druge spremljajoče 
postopke na SPOT točki Izpostave AJPES Murska Sobota.  
 
Izpostava AJPES Murska Sobota je v letu 2020 po deležu v občini rešila 92,9% vseh postopkov 
gospodarskih družb in 77,2% vseh postopkov samostojnih podjetnikov.  
 
Med vsemi SPOT točkami v Republiki Sloveniji je AJPES v letu 2020 izvedel največ postopkov 
in rešil kar 76% vlog gospodarskih družb ter 58% vlog samostojnih podjetnikov, zato ostaja 
vodilna SPOT točka v državi.  
 

Vključitev v večstranski pobot 
 
Pobot pomeni hiter, varen, učinkovit in cenovno ugoden način poravnavanja medsebojnih 
obveznosti vseh poslovnih subjektov, vpisanih v Poslovni register Slovenije.  
 
V letu 2021 AJPES izvaja obvezni in prostovoljni pobot enkrat mesečno, ob četrtkih, po vnaprej 
predvidenem urniku. Sodelovanje v prostovoljnem pobotu temelji na pogodbenem odnosu, 

vključitev in prijava v posamezni krog pobota sta brezplačna. Elektronski obrazec za pripravo 

pogodbe vam je na voljo na povezavi Priprava pogodbe.  

 
V letu 2020 je izpostava AJPES Muska Sobota prejela 2.011 prijav v pobot, s skupnim 
prijavljenim zneskom 127.558.602 EUR. Pobotalo se je 4,1% prijavljenega zneska.  
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